

Az országjáró hagyományörzők

ISMÉT ÚTRA KELTEK....



2016. május 21. Derús, kellemes kiránduló időre ébredtünk és hasonló hangulatban indulunk útra, ezúttal az ország déli szegletébe.

Szekszárdi sétával kezdődött kétnapos programunk, ahol értő vezetéssel megtekintettük a felújított és kibővített Babits házat, majd a megújult Belvárost. Barangolásunk közben sok – kevésbé ismert – történettel egészíthettük ki irodalmi, történelmi ismereteinket.

Szekszárdot elhagyva rövidesen a hangulatos baranyai tekerős utakon haladtunk következő célunk, Feked felé. Feked egyike a pár éve majdnem elnéptelenedett aprófalvaknak, melyet az elmúlt 5-6 év alatt idetelepült városlakók mentettek meg és kezdtek el felvirágoztatni. Különleges szépségű, csak itt jellemző építészeti emlékeket láthattunk. A felújított templomban meghallgattuk a szintén betelepült lelkes lelkes ismeretét a település történetéről, majd bevetettük magunkat a „Stifolder fesztivál” forgatagába (Stifolder=szalámi, melynek a receptjét az 1700-as években betelepült svábok hozták magukkal. Ezt felelevenítve az itt lakó svábok most tartották meg Fekeden a Dunamenti svábok VII. Stifolder fesztiválját). Kisvasutatás és gasztronómiai élmények után irány Mohács.

Mohácsra érve megtudtuk, egy hatalmas városi ünnep estéjére érkezünk meg - Nepomuki Szt. János, a hajósok, vízi emberek védőszentjének ünnepére. A vacsora után irány a Duna-

part, ahol igazi ünnepi kavalkád várt bennünket. Remek fúvós zenekari koncert közben vártuk meg a Jánoskák (égő lámpások) vízre bocsátását, majd az ezt követő hajós felvonulást és az elmaradhatatlan tűzijátékot.

Másnap délelőtt bebarangoltuk Mohács belvárosát, meglátogattuk a busó udvart, ahol sok érdekességet tudtunk meg a busózás szokásairól. Ezek után a „mulatozást” a törté-

nelmi tiszteletadás váltotta fel. A Mohácsi Csata Emlékparkját látogattuk meg. A tízezer csontból kovácsolt kapun belépve a Szt. Koronát idéző látogatóközpontba értünk. Ismét egy igazi megszállott, a hely történetéről mindent tudó vezető kalauzolt minket. Történelmi tények, döbbenetes számok tükrében igazán elgondolkodtató az emlékpark jelkép rendszerében, az életfákbán elmesélt nemzeti tragédia. Különösen megrázó adalék, hogy az Európát védő magyar sereg ellen vonuló amúgy is hatalmas török sereget európai ágyúkezelők és lövészek=zsoldosok segítették.

Ezután Máriakémetd kegyhelyre látogattunk, ahol résztvettünk egy német nyelvű szentmisén. Innen már hazafelé vettük utunkat.

Dunakömlődön várt még minket a híres halászlé és más finomságok, majd a két nap záró akkordjaként a Dunakömlődi borbarátokat látogattuk meg. A pincesor házait a svábok kitélepítése után széthordták. A Dunakömlődi borbarátok összefogtak és a rendszerváltás után gyönyörűen felépítették a pincékhez tartozó préházakat és most szőlőt művelnek és finom borokat készítenek. Igazi magyaros vendéglátást élvezhettünk, kellemes borokat kóstoltunk, frissen készült borkorcsolyákkal. Vidám nótaszóval, jóleső fáradsággal tértünk haza.

Köszönjük a Neoline Utazási Irodának és Bíró Ildikó idegenvezetőjünknek a tartalmas programot, reméljük jövőre megint találkozunk.

*Molnár Károlyné Krizsán Edit
Budakeszi Hagyományörző Kör Egyesület*

Soha ne adjon készpénzt a kéményseprőnek!

A katasztrófavédelem kéményseprő-ipari szervezete állományába tartozó kéményseprők nem kérnek és nem is vesznek át készpénzt az ügyféltől.

A megrendelésre végzett munkák díját ki-
zárólag számviteli bizonylat ellenében, átutalással lehet rendezni. A katasztrófavédelem kéményseprőjét egyértelműen azonosítja munkaruhája és szolgálati igazolványa. Az állampolgárokat arra kérjük, hogy a katasztrófavédelem kéményseprő munkatársától kérjék el igazolványát és ellenőrizzék személyazonosságát.

Július elsején Pest megye területén is a katasztrófavédelem kéményseprő-ipari szervezete vette át a kéményseprési feladatokat, és július 18-a óta megkezdtek a kötelező sormunkák elvégzését.

A közelmúltban a központi ügyfélszolgálatra olyan bejelentés érkezett, hogy valaki vagy valakik, visszaélve az emberek jóhiszeműségével, magukat a katasztrófavédelem kéményseprőinek kiadva pénzt kérnek a munka elvégzése ellenértékéért, ezzel megkárosítva a kéménytulajdonost. A katasztrófavédelem felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy az alkalmazásában tevékenykedő kéményseprők nem kérnek, és nem vesznek át készpénzt az ügyféltől, erre nincs jogosultságuk.

Az új szabályozással életbe lépett új típusú kéményseprés legfontosabb újdonsága, hogy a sormunka – azaz a külön megrendelés nélkül, előzetes értesítését követően, rendszeres időközönként elvégzett kéményellenőrzés és -tisztítás, valamint a négyévente elvégzendő műszaki felülvizsgálat – ingyenes azon magántulajdonban lévő ingatlanhoz kapcsolódó kémények esetében, amely ingatlanban nincs bejelentett vállalkozás, egyéni vállalkozó, civil szervezet, és a kéményseprő-ipari szerv által felajánlott első két időpont valamelyikében sikerül elvégezni az ellenőrzést. A megrendelésre elvégzett feladatok ellenértékét pedig kizárólag számviteli bizonylat ellenében, vagy sárga csekken, átutalással lehet megfizetni.

A katasztrófavédelem állományába tartozó kéményseprőt egyértelműen azonosítja munkaruhája és a szolgálati igazolványa. Fontos, hogy az állampolgárok kérjék el a hozzájuk érkező szakembertől az igazolványt és ellenőrizzék személyazonosságát. A kéményseprők feladatuk végeztével a munkavégzésüket igazoló tanúsítvány kivonati példánya részeként számviteli bizonylatot és az ügyfél kérésére sárga csekket nyújtanak át. Semmilyen más fizetési módra nincs lehetőség.

A BM OKF, Gazdasági Ellátó Központ, Kéményseprő-ipari Igazgatóhelyettesi Szervezet Pest Megyei Ügyfélszolgálatának elérhetősége:

Cím: **2045 Törökbálint, Raktárvárosi út 1.**
(Depó Tűzoltó Őrs udvara)
Telefon: **1818 (9,1-es menüpon)**
E-mail: **kemnysepro.pest@katved.gov.hu**

Fenyőgyöngye Nyugdíjas Klub

2016.08.11.-én kirándulást szervezett a Ceglédi Gyógyfürdőbe. Az autóbussz költségét a Budakeszi Város Önkormányzata által meghirdetett Civil szervezeteknek szóló pályázaton elnyert pénzből fedezték.

